

# 为郑州建设国家中心城市凝聚磅礴巾帼力量

本报记者李娜 文丁友明 图通讯员秦芳



郑州加快建设国家中心城市的铿锵阵营里，有她们靓丽的身姿；实现“中国梦”的伟大征程中，有她们坚定的步伐！

为了深入学习十九大精神，在全市广大妇女中掀起学习贯彻党的十九大精神的热潮，12月6日下午，市妇联举行了郑州市社会各界妇女代表学习贯彻党的十九大精神座谈会。

座谈会上，党的十九大代表薛荣作为大会的亲历者，介绍了会议概况和参会感受；来自机关、高校、企业、乡镇（街道）、社区等社会各界妇女代表结合工作实际，分别从不同领域谈了自己学习十九大的深刻体会和贯彻落实的具体举措。她们一致表示，要在学懂弄通做实上下功夫，切实把学习的成效转化为履职尽责、敬业奉献的内在动力，转化为不断提高工作水平的强大合力，为加快国家中心城市贡献半边天力量。

## 郑州市社会各界妇女代表学习贯彻党的十九大精神座谈会

### 强化使命担当 做十九大精神的传播者践行者

十九大代表、河南圆方集团党委书记 薛荣



党的十九大报告旗帜鲜明、博大精深、站位高远，科学描绘了中国未来五年发展的蓝图。作为党的十九大代表，使命光荣，责任重大，一定要牢记自己所肩负的神圣职责，认真学习贯彻党的理论和路线方针政策。首先，宣讲好十九大会议精神，成为十九大精神的积极传播者。参加十九大回郑一个多月，分赴全国各地宣讲十九大精神59场，每一场宣讲都是学习的深入、理解的

深化。其次，贯彻好十九大会议精神，成为十九大精神的具体落实者。作为一个非公企业代表，一个网红书记，在实际工作中，要以十九大精神作为行动的指南推动各项工作开展，团结带领集团广大党员和员工，“主动融入新时代，展现圆方新作为”。一定要坚定发展信心，牢牢把握机遇，不忘初心，牢记使命，为非公经济的更好更快发展做出自己的贡献！

### 立德树人 为大学生成长成才创造良好条件

郑州师范学院副院长 蒋丽琼



十九大报告主题鲜明，内涵丰富，思想深邃，大气磅礴，催人奋进。作为一名高校的教育工作者，更应牢记习近平总书记对教育的殷切期望。实现高等教育内涵式发展，满足人民群众对优质高等教育的需求，是中国大学的历史使命和责任担当，也是未来中国高等教育砥砺前行新坐标。作为郑州的地方高校，要以新的使命谋划教育，以新的方位审视教育，以新的理论指导教育，以新的姿态推进教育，把学校的发展放在郑州的发展中寻找支撑点和

着力点。市委、市政府多次提出要建设人才高地，提出人才强市，要汇聚人才。作为郑州市的高校，为地方经济社会发展提供创新人才和智力支持责无旁贷。我们学校作为一所年轻的本科院校，更应完善制度、科学配置资源，加快学科专业的调整和布局，推进产学研结合，主动适应郑州建设国家中心城市需要，提高人才培养能力。为郑州发展培养合格的建设者和接班人，为实现教育现代化和办好人民满意的教育贡献力量。

### 担当媒体责任 营造浓厚氛围 让十九大精神在郑州落地生根

郑州报业集团党委副书记、总经理 许璐



党的十九大选举产生了新一届中央领导，习近平新时代中国特色社会主义思想写入党章，开启了实现中华民族伟大复兴的新征程。作为党的新闻工作者，对十九大报告原文将继续入脑入心地反复学习，深入践行。作为主流媒体，将继续发挥郑报“中央厨房·新闻超市”的聚合优势，形成

浓厚的宣传氛围，最大限度凝聚社会共识，并继续俯下身、沉下心、察实情、动真情，推出一批有深度、有思想的报道，使党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想在郑州落地生根，形成生动的郑州实践，为郑州国家中心城市提供强大的智力和文化支持。

### 牢记使命 勇于担当 在新时代展现新作为

郑州市总工会党组成员、女职工委员会主任 靳荣欣



党的十九大报告，鼓舞人心，振奋精神。作为一名工会女职工工作者，我将立足岗位，积极作为，动员广大女职工更好地去学习、贯彻、落实党的十九大精神。一是加强理论武装，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，牢固树立“四个意识”，不断增强“四个自信”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威

和集中统一领导。二是强化责任担当，引导广大女职工把实现个人理想、家庭幸福融入国家富强、民族复兴的伟业之中，辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动，积极投身新时代的伟大复兴的伟大实践。三是切实维权服务，让女职工在共建共享发展中有更多的获得感和幸福感，以新时代的新作为开创工会女职工工作新局面。

### 合力谋求新作为 共擎国资半边天

郑州市国资委法规处处长 李永梅



党的十九大报告中指出：要完善各类国有资产管理体制，促进国有资产保值增值，推动国有资本做强做优做大。近期，市国资委妇委会按照党委要求组织机关和45家市管国有企业女职工通过集中学习、先进人物宣讲、公共场所电子屏滚动

播放、网络报刊专栏等多种形式宣讲党的十九大精神，号召我市国资系统女干部职工把十九大精神与自身工作实际相结合，立足岗位、无私奉献，为我市国有企业持续、稳定、健康发展，为郑州国家中心城市建设做出贡献。

### 踏上新征程 奋勇向前 永远做党和人民的忠诚卫士

郑州市公安局商城路分局案件侦办大队大队长 刘成晓



党的十九大提出了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列新思想、新论断、新方法和新举措，描绘了全面建设社会主义现代化强国的宏伟蓝图，展示了当代中国共产党人为人民谋福祉、为民族谋复兴的本色初衷和使命担当。作为一名共产党员，作为一名人民警察，学习贯彻党的十九大精神，就必须内化于心、外践于行。正如报告中提出的历史只会

眷顾坚定者、奋进者、搏击者，而不会等待犹豫者、懈怠者、畏难者。新时代的号角已经吹响，新的征程已经扬帆起航，在今后的工作中我必将牢记习近平总书记提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求，不忘初心，牢记使命，为人民利益而战，为公安事业而战，为警察荣誉而战，以更加优异的成绩向党和人民汇报！

### 不忘初心 牢记使命 汇聚力量促发展

新密市平陌镇党委书记 王淑慧



作为基层主要负责人，尤其是一名女性基层领导，要带头深入学习领会十九大精神，融会贯通，带领全镇广大干部群众，奋发有为。要突出抓好产业发展，深度谋划产业布局，千方百计提高群众收入水平；要突出抓好基础设施，加快美丽乡村建设，改善农村人居环境，提高乡村品位和文化内涵，让环境更优美，出行更便捷；要加大对教育、卫生、社保的投入，全面做好贫困户的脱

贫工作，多措并举，不断提升群众幸福指数；要突出抓好党的建设，建强基层组织，打造干部队伍，凝聚党员力量；要下大力气做好服务妇女儿童民生工作，实施好妇女“两癌筛查”“新生儿先天性疾病筛查”“儿童之家”及“绿城妈妈”社区环保服务等政府十大重点民生实事项目，让广大妇女儿童有更多的获得感、幸福感，为建设国家中心城市而不懈奋斗。

### 牢记使命 砥砺奋进 出彩中原

富士康科技集团郑州科技园党委书记 苏东露



党的十九大报告气势恢宏，博大精深，深谋远虑，擘画新局。作为一名新时代的职场女性，同时作为拥有数十万党员员工的非公企业党委书记，使命在肩，任重道远。新时代，新思想，新征程，要有新气象，更要有新作为。关心关爱服务园区青年员工尤其是11.5万名女性员工一直是企业的重要工作，也是园区党委的中

心工作。我们将以十九大精神为指引，持续探索并拓宽渠道，大力倡导“工匠”精神和“创客”精神，引领和激励广大女性员工学习好、宣传好、贯彻好十九大精神，将女性独特的优势与这个千载难逢的好时代、大平台融合，大力弘扬“三好一美”，积极参与“百千万”巾帼大宣讲活动，努力做到岗位建功、人生出彩！

### 加强普法 为让法律成为人民基本信仰而努力

郑州市12338妇女维权服务中心理事长、北京惠诚律师事务所郑州分所主任 史增辉



作为一个中国人，我为自己生逢一个全体中华儿女勠力同心，奋力实现中华民族伟大复兴中国梦的时代而深感荣幸；作为一个执业近三十年的资深律师，我为明确了自己这一代法律人的历史使命而充满奋斗激情。十九大报告在第三部分新时代中国特色社会主义思想和基本方略第六项坚持全面依法治国工作中提出：在党的领导下，坚持依法治国、法治政府、法治社会一体建设。这就是对我们这一代法律人参与缔造中华民族伟大复兴历程的要求，就是

我们这一代法律人的历史使命。法治国家、法治政府、法治社会的一体建设，离不开具有法治理念、法治思维的人民大众，作为一个接触基层民众较多的律师，我将竭尽全力利用一切机会宣传法律，普及法律，让法律成为人民的基本信仰。要尽自己所能当好妇联的普法宣传员，结合基层群众需要有针对性地开展普法工作，引导广大妇女和家庭尊法、学法、信法、守法、用法，为增强妇女群众的法治意识和依法维权能力做出自己的贡献。

### 谱写新篇章 扬帆再起航

上街区通航社区主任、妇联主席 安秋慧



作为一名社区工作者、基层党组织负责人、妇联主席，我将认真学习贯彻党的十九大精神，打造最坚强的战斗堡垒，扩大基层党组织覆盖面，引导广大党员发挥先锋模范作用，创造富有特色的文化社区，普及航空知识，培育通航文化。扬帆起航，做新时代新型社区的践行者、开拓

者。要积极开展“绿城妈妈”社区环保服务项目，实施垃圾分类、清洁家园、变废为宝、环保酵素、社区绿植等五大行动，将社区家庭主妇即绿城妈妈都动员起来参与“五大行动”，在社区家庭有效实现垃圾的减量化、资源化和无害化处理，带领绿城妈妈，为美丽郑州做贡献。